ITpayuatikol Agriuotl

Acknon 1 Aivetow n Jropdatacn

1. Na deigete 611 A =y*x*

2. Na Beelte tnv Twi tng Toapdotacng yio x = 1821,y = (1821)!

Acoknon 2
1. Na dedel 6T (a +2b)* — (a —2b)? = 8ab
2. Na vitoAoyiotel n Tiun Tng JToQdGTOGNS

(o) - (- )

Acoknon* 3 ‘Ectw a,b ottoloidngtote pun-apvniikol aguiuol. Na Selgete Tl av woxvel n
wotnta (a+b)3 = (a+b)(a? — ab + b?) téte or apduol a,b elvow avtidetor.

62274
34

(X3)4 . Xﬁl . <(XZ . X3)2X9>

Y= 173, 27 (x3)3

Acknon 4 Aivovtor ov aguiuol x = KO

1. Na Seléete OTL X = 6 KAl VO VITOAOYLGTEL TO Y.

2. Na vitoAoyiotel n Tiun tng JTaQAGTAGNG
6

-3
K = ((X4 . y6)72 . (XZ i 1‘:16)4) . (%)

Acknon 5 Na feeite Toug TTEAYULATIKOVS aQLoUs X,y Ge Kadeulo aItd TG TTOQUAKATM
TEQLITTWCELG:

L (x—2P2+(y+4)?%=0

2. x*=8y+y*+2x+17=0

3. Ux—1) +y*—y=y-—1



‘Acknen 6 No amodeitete 6Tt v/20 — 14v/2 + V20 + 14v/2 = 4

Acknon* 7 Noa amodeigete o1l
3/ 3 3/ 1 32 3/4
2—1=y]==J5+4/=
=5+ s

Acknon 8 Na vrtoloylceTe TIC TTAQAGTAGELS

A= V16 + V&, B = Ve — V49

Acknon 9 Na ypdwete pue tnv fondela wiog wovo QILag TS TAQAGTAGELS
L A=V5-V5- V5
2. B=1/22-1/2-V2
3.C=v2-V2-V2
Acknon 10 A@ov Peelte yio TTOES TWES 0QICeTOL N TTORAGTOGN
A= (\/x—4+\/x+1> (\/x—4—\/x+1>

va agtodelEete OTL elval aveEdETNIn TOU X.

Acknon 11 Na astAdottondel n ropdotacn

B:<\/§+1> (\/Z—l)+<\/7—\/€) <\/7—\/€>

Acknon 12 Na agtodelsete T TAQAKAT® LGOTNTEC:

1 (V28— V18) - (V200 - V8~ v2) =70
2. (V45— 5+ V19) - (V80— V20— V19) =1

3.
V7, YT s
V=7 Vv

4.
VI VB _7
V5—v2' VsV 3

.

1 1 7

(3—\/5)2+(3+\/§)2:4

Acknon 13 Na Bpeite to avasttoyuata (4 + 3v/2)? ko (4 — 3v/2)2
"Yotepa, va Beelte tnv T TG TTOQAGTAGNS

A= \/34+z4\/2—\/34—z4ﬁ




